

# 简 报

驻马店经济开发区高级中学 2024年10月10日

## 初中部第三期社团活动简报

为响应国家双减政策，全面提升学生综合素质，驻马店开发区高中初中部利用每周二下午延时服务时间为学生提供高品质、多样性、创新性的丰富多彩的社团活动，以此来提高学生主动学习能力和综合思辨能力，也为发掘学生的潜能提供了更多可能性。

书法社：

坚持从基本功训练入手，让学生树立要写出好字，必须先打好根基的理念。通过活动，提高学生的基本书写能力，并在实践中强化巩固，为书写汉字奠定扎实的基础。在老师的指导下，使学生加深对汉字结构的认识，不断改进汉字书写的教学方法，使学生能独立分析字的间架结构，初步学会自我分析、自我改进，形成一定的书写能力。养成认真、仔细、耐心的学习态度，鼓励学生大胆、独立、善思，提高学生的书写水平和道德修养。



## 围棋社：

下棋是有益的活动，既能陶冶性情又能锻炼智力，还可以磨练性情。促进学生个性的全面发展，增强学生记忆力和随机应变能力。在训练下棋的无限变化过程中发展学生的想象力与判断力，通过开展棋类活动，丰富同学们业余文化生活，提高同学们稳重镇静、细心、恒心、不骄不躁的优秀品质促进学生的全面发展。



## 数字油画社：

每周的小确幸，与画布有个约会

绘画指导：老师为同学们讲解数字油画的绘画技巧和注意事项，让大家对数字油画有更深入的了解。

自由创作：同学们根据自己的喜好选择喜欢的数字油画进行创作，在绘画过程中可以随时向老师请教。

团队合作：在绘画过程中，鼓励同学们相互交流、合作，共同完成一幅作品。

通过数字油画活动，让参与者体验绘画的乐趣，提升创造力和想象力，同时增强团队合作精神，更是在探索艺术与科技融合的美妙世界。



乒乓球社：

乒乓球社团活动不仅是一个提升技能的平台，更是一座友谊的桥梁。在这里，学生们跨越了班级的界限，通过共同的爱好走到了一起，在训练和比赛中，他们相互鼓励、共同进步，建立了深厚的友谊。我们见证了学生们从陌生到熟悉，再到成为彼此坚实的后盾的过程。这种成长，比任何奖牌都要珍贵。

乒乓球社团活动为学生们提供了许多挑战自我的机会。从初次接触乒乓球的生疏到逐渐掌握技巧，再到与对手激烈交锋，学生们不断突破自己的极限。每次挥拍，都是对自我的超越，我们为学生的勇气和坚持感到骄傲，相信他们会在未来的道路上走得更远。



### 舞蹈社：

形体训练:当学生在地面完成软度开度的训练以后，使孩子们的形体、姿态、腿线条、腰腿的软度、力度和控制进一步提高。

舞蹈组合训练:在进行体姿训练，面部表情训练的同时，适当加入舞蹈组合的学习，使学生加深基本功训练的系统性，掌握动作做法的过程中，加强舞蹈的表现力，加强动作的协调能力以及表演能力，更好的展现于平日的舞蹈之中。



国学社：

国学社社团是学校中一支团结向上、充满正能量的社团团队。在这个快节奏的时代，国学社社团通过传承中华优秀传统文化，引导学生发扬国学精神，培养学生的道德素养和文化修养，为学校文化建设贡献着自己的力量。

本社团的学习活动主要以与儒家经典为主，通过小组学习形式活动，探讨交流，定期播放有关视频，调动学习兴趣和积极性，提高参与度，使同学们在日常生活中自觉践行温、良、恭、俭、让：不断充实和丰富自己的学习生活。



孩子们精彩瞬间：





多彩社团的开设为学生们提供了更广阔的舞台，促进了学生们德智体美劳的全面发展。一个个多姿多彩的社团，将陪伴同学们度过美好的童年时光，兴趣的种子也将在这里萌芽，全面发展的素质教育之花也将次第绽放。愿朝气蓬勃的同学们能在社团中找到自己的热爱，绽放出缤纷色彩。

驻马店经济开发区高级中学初中部

2024年10月10日